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C 3AJAHHOW HEMNPEPbLIBHOW TPAEKTOPWVEW ABMXEHWA
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Mpy ynpaBneHun ANMHAMUYECKAMWU OOBLEKTAMU C WUCMONIb30BAHUM MUKPOMPO-
LLeCCOpHbIX YCTPONCTB BO3HMKAET 3ajava CUHTe3a LUUJPOBbIX 3aKOHOB YNpaB/ieHUs.
MpakTuyecknini nUHTepec npeacTasnAalT LU(POBbIE a/rOpUTMbl, MONYYEHHbIE AWUC-
KpeTusaumei aHa/loroBbIX 3aKOHOB.

MycTb 06BEKT ynpaB/ieHUs ONucbiBaeTCa JIMHEWHON cucTeMon anddepeHum-
a/IbHbIX YpaBHeHUI

X(t) = Ax(t) + Bu(t) , 1)
roe xeRn— BekTop pa3oBbIX koopAnHaT, ueRm— BekTop ynpasneHua (1< ),
AeRm, BeRm — nocTosiHHbIE MaTpuubl.

LindppoBoil perynatop € 3KCTPanosATOPOM HY/NeBOro Nnopsfka Ha nHtepsasie

BpemeHn kT<t< (kT+1)T, k=0, 1,2, ... dpopMMpyeT BEKTOP ynpasneHus u4t) B Buge:
MU(kT) =-0(T)xu(xT) , )

roe G(T)eRmn— matpuua  obpartHoii  cBA3W, T — nepuos  AUCKPETHOCTH,
u4d(kT)eRm—BekTop ynpaB/ieHUsi, BblpabaTblBaeMblil BbluMCIUTENEM LUG(POBON
CUCTeMbl B MOMeHTbI BpemeHn t=kT, k=0, 1,2, ... , uy(kT)=cons!.
PaccmatpuBaeTcs 3ajaya NOCTPOEHMS Takoro LMgposoro ynpasneHusa uuy(kT), npu
KOTOpPOM ABuXxeHue cuctemsbl (1), (2) n3 Npon3BOJSIbHOTO Havyas/IbHOr0 COCTOAHUA XO
OCyLLeCcTB/ISeTCA MO 3a[aHHOW TpaekTopun, onpepensieMoil BEKTOPOM COCTOSHUS
o6bekTa (1), Korga oH ynpaBniseTCs HenpepbIBHbIM PerynaTopom
uHt)=-GxHt), (©))
GeRmxn— maTpuya obpaTHoi cBs3u, npu kotopon cuctema (1), (3) obnagaet 3a-
OaHHbIMU KayecCcTBEeHHbIMW nokasatenamu. NHaekcol npu Bektopax X(t) u u(t) B (2),
(3) ykasbiBalOT Ha BUA, perynsatopa: «uU» — UUGPOBOA, «H» — HEeNnpepbIBHbIA.
[o6MTbCA TOYHOrO coBnageHnsa TpaekTopun uudposoii cuctemsl (1), (2) ¢ 3a-
[aHHON TpaekTopuen, onpegensemMon ypasHeHuamu (1), (3), B KaxAbli MOMEHT
BpPEMEHM HEeBO3MOXHO, MO3TOMY pellanacb 3agaya HaxoXAeHUsA Takux napameTpoB
3aKkoHa ynpaBneHusa (2), KOTopblil obecneunBaeT NPUOMKEHNE TpPaekTopun Lugpo-
BON cucTeMbl K 3afiaHHON. [loka3aHo, UYTO BEKTOP COCTOSAHUA UUJPPOBOA CUCTEMDI
X4(t) cnepyet n3mepAaTb BMOMEHTbI BpemeHu t=kT, k=Q, 1,2, ..., a BeKropynpassne-
HUs u4(t) Ha nHTepBasie BpemeHu kT<t<(k+1)T Heobxoaumo BbipabaTtbiBaTbC Nepuo-
aom guckpetHoctn TO<T (TC=T/I, leN):
u(kT +iT0) = -G,(TO)x(KT) , i=0JPi , 4)

rae
e,(1,) =|[1n+®(T0)]P0TO) , l=0TN ,

®(TO) = e(AB3IT° , H(T0) =e(RB3T .

MopaenupoBaHue nepexoAHoro npolecca UngpoBoi CUCTEMbI C 3aKOHOM
ynpasneHus (4) nokasasno, 4To Takas uudgposasi cuctema 6osiee TOUHO BOCNPOM3BO-
AWT 3aflaHHYI0 TPAeKTopuIo, YeM LU poBblE CUCTEMbI, aSITOPUTMbl KOTOPbIX Nosyye-
Hbl C MOMOLLbIO APYTMX NOAXOA0B.



